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«АНТИКОРУПЦІЯ ТА ДОБРОЧЕСНІСТЬ»: матеріали Всеукраїнського 

круглого столу присвячені Міжнародному дню боротьби з корупцією –               

м. Біла Церква: БНАУ, 2023. 73 с.  

Матеріали електронного видання  містять питання, що стосуються 

корупції, як економічного, політичного, та правового явища, та підвищення 

рівня доброчесності громадян на шляху до подолання корупції в державі.  

 

Збірник підготовлено за авторською редакцією доповідей учасників 

круглого столу без літературного редагування. Відповідальність за зміст 

поданих матеріалів та точність наведених даних несуть автори. 
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В наш час питання щодо корупції є досить актуальним. Ні для кого не  

секрет, що саме питання щодо корупції – найбільш обговорювані. Експертами 

стосовно корупції себе вважають усі, та пенсіонери біля будинку також не є 

виключенням. Це питання гостро постає у нашому суспільстві та потребує 

вирішення. Для цього в нас в країні з’явилася антикорупційна система. 

        Антикорупційна система в Україні - це сукупність різнорівневих 

інституцій, що об'єднані спільною метою боротьби з корупцією та реалізують її 

відповідно до власних функцій і повноважень.[1] Основною метою державної 

антикорупційної політики є створення ефективної загальнодержавної системи 

протидії та запобігання корупції. Законом України «Про запобігання корупції» 

уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції являються органи 

прокуратури та Національної поліції, Національне антикорупційне бюро 

України, Національне агентство з питань запобігання корупції.[2] 

 Відповідно до закону спеціальними органами протидії корупції є: 

1) Національне антикорупційне бюро України (НАБУ) - спеціальний орган, 

уповноважений здійснювати досудове розслідування корупційних злочинів, 

пов'язаних з діяльністю осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, а також злочинів, пов'язаних з легалізацією 

(відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом. 

2) Служба безпеки України (СБУ) - спеціальний орган, уповноважений 

здійснювати досудове розслідування корупційних злочинів, пов'язаних з 

діяльністю осіб, які обіймають особливо відповідальні посади, а також злочинів, 

пов'язаних із розтратою державних коштів або майна. 

https://kirovohradska.land.gov.ua/info/vidpovidalnist-za-vchynennia-koruptsiinykh-abo-poviazanykh-z-koruptsiieiu-pravoporushen/
https://kirovohradska.land.gov.ua/info/vidpovidalnist-za-vchynennia-koruptsiinykh-abo-poviazanykh-z-koruptsiieiu-pravoporushen/
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3) Офіс Генерального прокурора України (ОГПУ) - здійснює координацію 

діяльності правоохоронних органів у сфері протидії корупції. 

4) Вища кваліфікаційна комісія суддів України (ВККС) - здійснює допуск до 

посади судді та здійснює дисциплінарний розгляд щодо суддів. 

5) Національна рада з питань антикорупційної політики (НАРАП) - розробляє та 

забезпечує реалізацію державної політики у сфері протидії корупції.[2] 

На нашу думку в Україні хоча  і створена антикорупційна система, однак вона є 

неефективною, відсутні скоординовані дії саме в реалізації основних 

антикорупційних заходів, що відповідно  формує негативне ставлення 

громадськості до таких новостворених інституцій. Фактори які з цим пов’язані 

це - відсутність спеціально підготовлених фахівців, які реалізовуватимуть 

антикорупційну політику. Обізнані в цій справі, мають відповідну кваліфікацію 

та досвід. Зазначені органи вони формують свою діяльність з урахуванням 

досвіду європейських та світових практик, що  в свою чергу не завжди 

спрацьовує. Також  відсутня взаємодія цих органів, яка повинна бути 

врегульована в чинних нормативно-правових документах, водночас 

антикорупційні інституції дублюють діяльність одна одної. Це стосується 

складання адміністративних протоколів, нагляду за дотриманням законодавства 

в частині заповнення декларацій, а також конфлікту інтересів. 
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